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Referat af gårdlaugsmøde tirsdag den 17. september 2024 
 

Til stede: Kathe, Bodil, Rasmus, Karen, Ida, Veronika, Alice, Cicéla og Merete 
 

Dagsorden 
 
1. Godkendelse af dagsorden 
Under punkt 5 tilføjes f) Prisoverslag på automatiseret pumpe i port i Absalonsgade. 
 
2. Regnskab og timeregnskab v/Rasmus 
Rasmus har ikke modtaget timestatus fra administrationen for gartnerteamet, men de 
har løbende lagt timesedler i Probo. Judith skal lidt op i timer og Søren lidt ned. 
Der er indkøbt gave til Judith og Søren i forbindelse med deres sølvbryllup. 
Regning fra Toloni bliver sat til betaling. 
Rasmus rykker for refusion fra KK. 
 
3. Administration af timer hos Toft Administration 
Se ovenstående punkt. 
 
4. Siden sidst ved kontaktpersoner 
Der har ikke været afholdt møde siden sidst. Bodil har indtil videre overtaget kontakten 
med gartnerteamet. 
 
5. Information gård/Løbende vedligehold 

(a) Belægning ved brønde udenfor Absalonsgade 46 og Istedgade 49-51 
Istedgade 49-51b har fået undersøgt området. Det er heldigvis ikke rotter der forårsager 
nedsunkne fliser. De sørger for at belægningen omkring deres brønd bliver lavet. 
I den forbindelse blev det også drøftet at der nogle steder i gården ligger nogle fliser 
som skal rettes op. Kathe og Merete tager en tur rundt i gården og ser, hvor meget der 
skal laves. Der skal så indhentes tilbud på omlægningerne. 
 

(b) Beskæring af træer/hække og oprydning 
Opgaven er færdig. Vi lader pt. egetræsstammen i sydenden stå til glæde for insekter 
og måske et par fuglekasser. Der blev ytret ønske om skyggeplanter i labyrinthjørnet. 
Dette tages op på et kommende møde. 
 

(c) Cykeloprydning 
Der er en del cykler der har fået bånd på og derfor løbende vil blive sat til storskrald (to 
ad gangen). Det er et problem at der bliver fjernet bånd fra cykler der ikke har været 
brugt i flere år og som man ikke kan cykle på. Henstiller til at man sætter sådanne 
cykler til storskrald eller fx i et kælderrum. 



 

 

 
(d) Katte i gården – opfølgning 

Cicéla har mailet ud til alle foreningsbestyrelser. Vi henstiller igen til at der ikke må være 
løse katte og hunde i gården iflg. ordensreglerne for gården. 
 

(e) Sand i sandkasser – opfølgning 
Bodil aftaler nærmere med gartnerteamet og Merete smider det resterende ”gå væk kat” 
udenom sandkasserne. 
 

(f) f) Prisoverslag på automatiseret pumpe i port i Absalonsgade 
Ida har indhentet overslag på automatiseret dørpumpe i porten i Absalonsgade fra 
Nordisk Portcenter. Overslaget lyder på 41.500,-. Det er mange penge. Ida undersøger 
om vi kan bruge den nøgle der passer til den eksisterende port og høre også om 
vedligeholdelsesudgifter. 
 
6. Gårdvandring d. 31. august 
Gik rigtig godt og det var også interessant at komme rundt i de to andre gårde. Der blev 
bl.a. talt om drift af gården, historik og biodiversitet. Der var vandopsamling i de andre 
gårde, så hvis vi på et tidspunkt ønsker dette/får råd, er vi velkomne til at kontakte de 
andre gårde for råd og vejledning. 
 
7. Fastsættelse af dato for næste møde 
Næste gårdlaugsmøde er den 28. oktober kl. 19-20 og efterfølgende bestyrelsesmøde 
kl. 20-21. 
 
8. Eventuelt 
Der er behov for tømning af farligt affald i sydskuret. Gartnerteamet bestiller tømning 
løbende. Cicéla sørger for at sende kode til alle foreninger som så kan formidle koden til 
deres beboere. Merete lægger koden på Facebook. Vigtig at man ikke giver koden til 
børn. 
 
 
 


